



## **Председатель СК России проверил ход ремонтно-строительных работ зданий образовательных учреждений и Культурного центра ведомства**



В рамках рабочей поездки в Санкт-Петербург Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Иванович Бастрыкин провел очередное оперативное совещание, посвященное вопросам строительства и реконструкции зданий Санкт-Петербургского кадетского корпуса и академии, а также Культурного центра СК России.

В совещании приняли участие заместитель Министра обороны Российской Федерации Тимур Вадимович Иванов, директор Санкт-Петербургского кадетского корпуса Елена Юрьевна Гаранина, и.о. ректора Санкт-Петербургской академии СК России Владимир Владимирович Лобода, руководитель Культурного центра СК России Мария Дмитриевна Краснопева, сотрудники ведомственных образовательных учреждений и представители строительных организаций.



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

А.И. Бастрыкин оценил ход выполнения работ по восстановлению архитектурного ансамбля, а также проверил сроки реализации запланированных мероприятий по реконструкции и строительству объектов образовательных учреждений.

В рамках осмотра зданий Санкт-Петербургского кадетского корпуса в Петергофе главе ведомства было доложено, что на территории образовательного учреждения будут размещены учебно-административный, спальный, медицинский корпуса и другие помещения. Были продемонстрированы образцы материалов, которые будут использоваться при строительстве и реконструкции. Председатель СК России также изучил проекты жилых и административных помещений. Специалисты Военно-строительного комплекса Минобороны России пояснили, что в ходе работ будут восстановлены объекты культурного наследия регионального значения – «Фонтан», «Ворота», «Сад», «Хирургический корпус», «Штаб» и другие. А.И. Бастрыкин подчеркнул, что должны быть приняты все необходимые меры в целях сохранения архитектурно-исторического облика зданий, расположенных на территории возводимого комплекса.

Затем глава ведомства осмотрел два корпуса зданий Санкт-Петербургской академии Следственного комитета РФ и здание будущего Культурного центра ведомства. Комплекс этих зданий выходит к реке Мойке, на улицу Декабристов и в сад дворца Юсуповых. Основной корпус, обращенный к реке, построен еще в 1740-х годах. К реставрационным работам военные строители приступили летом 2022 года. Перед ними стоит задача реконструировать четыре корпуса. Материалы, дизайнерские решения, которые используют во внешней и внутренней отделке объектов, выбраны так, чтобы максимально воссоздать исторический облик архитектурного комплекса. Все корпуса будут оснащены удобной мебелью, а классы – современным учебным оборудованием. В ходе осмотров главе ведомства доложено о завершении работ по усилению фундаментов, по замене межэтажных перекрытий и по гидроизоляции. В настоящее время ведется ремонт кровли, межкомнатных перегородок и прокладка инженерных сетей.

В завершение совещания А.И. Бастрыкин, Т.В. Иванов и представители образовательных организаций ведомства обсудили ряд вопросов, связанных с ходом строительства, а также реализацией учебного процесса, в том числе обеспечением безопасности для студентов в связи с проведением работ. По итогам мероприятия глава ведомства дал ряд конкретных поручений и обозначил сроки их исполнения.

## **Изображения**



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---



17 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1758770>